



Бывший сотрудник ГУФСИН России по Ростовской области обвиняется в получении взятки и превышении должностных полномочий



Следственным отделом по г. Новочеркасск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего психолога психологической лаборатории ФКУ ИК-14 ГУФСИН России по Ростовской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в 2019 году обвиняемый, используя свое служебное положение, незаконно пронес на режимную территорию исправительной колонии аккумуляторную батарею для мобильного телефона, а также три сим-карты, которые передал осужденному,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

отбывающему наказание.

Кроме того, бывший сотрудник за денежное вознаграждение в сумме 20 тысяч рублей составил положительную психологическую характеристику на одного из осужденных, которая была приобщена к материалам административной комиссии. Впоследствии с учетом указанной характеристики осужденный был условно-досрочно освобожден.

Противоправные действия обвиняемого были пресечены оперативными сотрудниками УСБ ГУФСИН России по Ростовской области.

В настоящее время следствием по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Октября 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1622109>